

Ивановский Владимир  
Владимирович!

Мы, нижеподписавшиеся, убедитель-  
но просим Вас разобраться с наруше-  
нием экологии в наших поселках.

В июле месяце этого года у нас  
появилось экспериментальное производ-  
ство по переработке мусора  
ООО "Гранс" / пертебурт.

С появлением пертебурта, нас  
преследует невообразимая вонь. Мухи  
на деревьях ищут следы осевших  
их, озеров, рудника посернели  
еще в начале августа, а мухи  
стали появляться. За реке "Сулунка"  
наблюдается массовый выдох рожков  
рыбий на берега. Мухи в изобилии так  
попадают перед глазами, а кормятся  
Усебаши на огромном поле. Очень обидно  
нам поселок считается самым чистым  
в Гайсинском районе.

Мы обращаемся в районные  
надзорные и административные органы.  
Проверяли были, давали несколько  
[исполнительных] административных актов.  
Но вонь и смыв в реку продолжается.  
Винсводейва [исполнительный] [исполнительный]

